2% ABCD A /D & 45823= Ao] AB, BC

it = M A4 E P o, /A - /B=1: 3
o o, /BED 9] 27|72

@ 85° @ 87° 3)90°
@ 95° ® 97°

B

LA =180° % i =45° o]
/B = 180° — 45° = 135° 0|22
1 1
(BED = /A + gzD =45° + 3 X 135° = 90°




0he 783} e uf2 R ABCD o] tis}e] A
AE = BC o] $70] 5241013, £C = £x
/D =y D, Lx— 2y O] G2 B

@ 40° @ 50° @60° C
@ 170° ® 80°

~&B

Lx + Ly = 180° ©]11, /ABC = ¢y ©]11, AC £ «C 9] o]5&
Aot} AAEB = AAEC ©]22 /ABC = /ACE = /y °|E &2
x = 2y ojt}. wahA] 3y = 180°, £y = 60° ©|1L /x = 2 X 60° =
120°, zx — £y = 120° — 60° = 60° ©]t}.
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® AB=CD @ (A=C
®B0-D0  (@Ac-BD
® ACLBD

B

R OEE

@ B el 44
® BrAe 42
® AR 4
OR E-ERE




o2 g0 A oABCD & HJApH oy, o] B39 A, B,C,D ¢+
24 | Apole] Avl7F 242} 6cm, 4em, 7em, 9em € ], DABCD 9
B o]E Fotofet,

D
A
1\
/ || I\
Gem' By dcmi 1 7cm
Pl "dem V! Iy
[ geny,
NI
“8cm~
> = cm?

oABCD
— (DAEGD + oDGHC) — (DAEFB + oBFHC)

= {(6+9)x8x%+(9+7)x3x%}

—{(6+4)x3x%+(4+7)x8x%}

— (60 + 24) — (15 + 44)
= 25(cm?)




T2 13 0] YA ABCD |4 H E, F E
= Z}7 H AD, BC 9 S4olx, Hlg 2 4

7+ o] Yol 15 em? Y o], FHPALAF
ABCD 9] {o]&?

O

® 90 cm? @ 100 cm? ® 110 cm?

®)120 cm? ® 130 cm?

E D
I
th2 3o A 42t AGE ¢ 4249 CGF & 5ol ot
A GEWHEF 9 FHoltt. G E AU AD of BT
AR HI S 1°% W EF ¢ HI o o5 HPAPAF-S 59l
Yl 7fo] WPAPAF 0 2 ol it HPAIAY o] A
HPAIHAY o] Yol 5 o] SRR R MAT A7ty o] Yol

A BYAPAY H ol % ojtt. wrebA HYAIAY ] Hol=

8x 15 =120 ( cm?) ©|t},
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o3 2" 22 HPAPAY ABCD ©f dist

o T iAo P & A= FA 5 W
AD , ¥ BC 7 Tt=H& 42 E, F ¥ AB
,HDC 7y S 424G, HeH e o,
3 5 24 &2 AL

@ AGBP = AHDP @ EP =FP
® AAEP = ACFP @ AE =CF

@AAPD = ACPD

A

=1

C

AAPD 8 aCPD 9] Holt 25§52 ohul e,




7. U2 "9 oABCD = AAHLolal AC = EF o] 2o 5E Ao

A_ F
[ \J10em
/ \
1 \
12cm
\ 0)
\\ E

@ 12cm @ 13cm @ 14cm @15cm ® 16cm

B

AAOF = ACOE (SAS &%) ojB 2
AO=CO =10 (cm), AC =20 (cm)
AABC @ AEOC (AA &) olB &
AB:BC=EO:0C

12:16 = EO : 10

RO =3 (cm)

- EF =15 (cm)




oh-e O¥a 28 AABC o4 AD1BC, ACLBE ©]2, BE ¢t AD
o] ¥3& P gtx sttt BD = DC = 8cm, PD = 6cm ¥ T, AP 9
Hol=?

A

E
7
i
6c¢
v
C
~8cm-"D~8cm-~

@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
@ 1élcm ® 137(111

~&B

ABDP ¢} AADC 9|4 /PBD = /CAD
/PDB = /CDA = 90° °| =&
ABDP ¢ AADC (AA T-2)
BD:PD=AD:CD°|E28:6=AD:8
32
3

32 14
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9. AABC 94 BE = CE = 8cm, HE = 5cm ¢ o, x &] Zo]&=?

A

d
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T AD
\
TH
e
‘[ e
~8cm-"E ~8cm-~

@ 4cm @ 7.4cm ® 12.8cm

@ 6cm ®)7.8cm

~&B

AHBE 0 ACAE (AA B2)
HE:EB=CE:EA
5:8=8:(x+5)

5(x+5) =64

5x =39

. x="7.8(cm)




10.

& 1394 /BAD = /ACB, /DAE =
(EAC ¢ u], DE 9} EC 9] Zo|9] 25 +
shodat.

® 0.5cm @ilcm @ 1.5cm

@ 2cm ® 2.5cm

~&B

AABD ¢ ACBA
AB:BD =CB:BA

— — 64 16
AD:AC=2:30B2
- - 12
DE:EC=2:3, DE = 3




11. o3 283} 22 AABC o4 LA 9 o] 5241] BC ¢ Thih=

D 2} & o, BC 9] dol=?

@ 10cm @ 10.2cm ® 10.4cm

@ 10.6cm ®)10.8 cm

filo

~&B

AB :AC =BD :DC
BC = x&} o}
10:8=6: (BC-6)
10(BC - 6) = 48
10BC - 60 = 48
10BC = 108

BC = 10.8(cm)




12.

o2 283 22 /ABC oA /A 9 o] 5 E A 0] BC ¢ s A&
D& & o, AB = 10cm , BC = 12cm , CA = 8cm 2}
BD 9] dol?

10 13 16
©) %cm @ 2%cm ® - om
@ gcm @ ECHI

S ‘
AB:AC =BD: DC
10:8:@:(12—@)
8BD = 120 — 10BD
18BD = 120
20

X = ?(cm)




O 4 @ 6 ®)10 @ 14 ® 20

6:4=(x+3):x

6x =4x + 12

Lx=6

6:y=12:8

Ly=4

kA x+y =6+4 = 10°]tt.




14. o3 99 AABC 9|4 AD 7} £A 9] 9]7}+9] o] 524 o, CD

Lol

® 10

9

Cof———D

B
(DAC = /FCA (- 97

(AFC = /GAD (- 597

/DAC = /GAD ©|B& /FCA = /AFC

.. AF =AC

ABDA A CF //DAC|E2 AB: AF=BD: CD
6 :4=0B8+x): x

2x = 12

T x=6




15.

®)12 cm




